
                             
 
 
 
 
 

 

１ △ＡＢＣにおいて、点Ｄ，Ｅがそれぞれ辺ＡＢ，ＡＣ上にあるとき、 

ＤＥ//ＢＣ ならば ＡＤ：ＡＢ＝ＡＥ：ＡＣ＝ＤＥ：ＢＣ   
であることを証明しなさい。 

 
【証明】 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２ 次の図で、ＰＱ//ＢＣのとき、 x ， y の値を求めなさい。 

(1)                                          (2)  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

答え       ，                答え       ，                
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１（解答例） 【証明】 △ＡＤＥと△ＡＢＣにおいて 

              ＤＥ//ＢＣ だから ∠ＡＤＥ＝∠ＡＢＣ 
∠Ａは共通 

              ２組の角がそれぞれ等しいから 
              △ＡＤＥ∽△ＡＢＣ 
              よって ＡＤ：ＡＢ＝ＡＥ：ＡＣ＝ＤＥ：ＢＣ 

 

２（解答例） 

(1)     ＰＱ//ＢＣ なので、        (2)      ＰＱ//ＢＣ なので、 

   ６：９＝４： x    ６：９＝10： y            ６：10＝５： x      ６：10＝３：( y －３) 

   ６ x ＝36      ６ y ＝90              ６ x ＝50     ６( y －３)＝30 

    x ＝６      y ＝15              x ＝
3
25

     ６ y －18＝30 

                                        ６ y ＝48 

                                         y ＝８ 
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〔Point〕 

△ＡＢＣの辺ＡＢ，ＡＣ上に、それぞれ点Ｐ，Ｑがあるとき、次のことがいえる。 

１   ＰＱ//ＢＣ ならば 

 ＡＰ：ＡＢ＝ＡＱ：ＡＣ＝ＰＱ：ＢＣ  

２  ＰＱ//ＢＣ ならば 

 ＡＰ：PＢ＝ＡＱ：QC  
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１ △ＡＢＣにおいて、点Ｄ，Ｅがそれぞれ辺ＡＢ，ＡＣ上にあるとき、 

ＤＥ//ＢＣ ならば ＡＤ：ＤＢ＝ＡＥ：ＥＣ  であることを、 
次の図のように、辺ＡＣに平行な線分ＤＦをひいて証明しなさい。 

 
【証明】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２ 次の図で、ＰＱ//ＢＣのとき、 x ， y の値を求めなさい。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

答え       ，         
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１（解答例）【証明】                 ２（解答例） ＰＱ//ＢＣ なので、 

△ＡＤＥと△ＤＢＦにおいて                ８：４＝６： x      ８：(８＋４)＝10： y  

仮定より ＤＥ//ＢＣ なので ∠ＡＤＥ＝∠Ｂ…①       ８ x ＝24               ８：12＝10： y  

仮定より ＤＦ//ＡＣ なので ∠Ａ＝∠ＢＤＦ…②        x ＝３                 ８ y ＝120 

①，②から ２組の角がそれぞれ等しいから                           y ＝15 

△ＡＤＥ∽△ＤＢＦ よって ＡＤ：ＤＢ＝ＡＥ：ＤＦ 
また、四角形ＤＦＣＥは平行四辺形だから ＤＦ＝ＥＣ 
したがって ＡＤ：ＤＢ＝ＡＥ：ＥＣ 

 

＜よく間違える＞ 

 ８：４＝10： y  

にしないこと！！ 
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   年  組 氏名            
 

〔Point〕 

△ＡＢＣの辺ＡＢ，ＡＣ上に、それぞれ点Ｐ，Ｑがあるとき、次のことがいえる。 

１   ＰＱ//ＢＣ ならば 

 ＡＰ：ＡＢ＝ＡＱ：ＡＣ＝ＰＱ：ＢＣ  

２  ＰＱ//ＢＣ ならば 

 ＡＰ：PＢ＝ＡＱ：QC  
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